

EDITAL PROPPG Nº 14/2023

RETIFICAÇÃO 05

O Programa de Pós-Graduação em Estado e Sociedade (PPGES) da Universidade Federal do Sul da Bahia (UFSB), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação dos seguintes itens do Edital PROPPG nº 14/2023, publicado em 20 de dezembro de 2023, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

7. DO RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO E DOS RECURSOS

ONDE SE LÊ:

7.2. Dos resultados de cada uma das etapas do processo seletivo caberão recursos a serem encaminhados pelo Sistema de gestão acadêmica da UFSB (SIGAA) que está parametrizado para receber os recursos dentro de prazo de 24 horas, ou seja, entre as 00h e 23h59 nos prazos e formas previstos neste Edital.

7.3 Somente serão conhecidos recursos interpostos no prazo de 24 (vinte e quatro) horas a partir da divulgação dos resultados de cada etapa, por meio do Sistema de gestão acadêmica da UFSB (SIGAA).

LEIA-SE

7.2 Dos resultados de cada uma das etapas do processo seletivo caberão recursos a serem encaminhados pelo e-mail ppges@ufsb.edu.br dentro de prazo de 24 horas, ou seja, entre as 00h e 23h59 nos prazos e formas previstos neste Edital.

7.3. Somente serão conhecidos recursos interpostos no prazo de 24 (vinte e quatro) horas a partir da divulgação dos resultados de cada etapa, por meio do e-mail ppges@ufsb.edu.br.